5版

## 乐游 | 浙江老年報

# 6月青海海西州进入最佳旅游季

## 浙江人门票全免 打卡攻略快收好



翡翠涛

#### 见习记者 乐美真

这里有被誉为"天空之镜"的 网红打卡点茶卡盐湖,有魔幻而神秘的水上雅丹,有南八仙魔鬼城 ……每年6-9月是青海省海西州旅游旺季。浙江与海西有十多年的 对口支援关系,山海情深往来密切,自2016年5月起,海西州全部旅游景区针对浙江籍游客全部免门票。

浙江人如何轻松玩转大美海西?来看看记者为大家梳理的"打卡攻略"。

走进浩瀚的戈壁深处,碧水丹霞的壮美风光令人眼前一亮,这里便是大柴旦的乌素特(水上)雅丹地质公园,吸引着大江南北的游客前来。水上雅丹是湖水在长期沙漠、戈壁的风化条件下形成。在这里,你会看到干涸的山丘下,流淌

着一大片碧蓝的湖水。极目远眺, 处处都适合拍照留念,每一帧都是 美景。

浙江籍游客凭有效身份证件 免费入园,景区内其他项目还能打 折。

"退休后,很早就想和小姐妹 来海西旅游,这里景色太美,景点 门票还都是免费的。"在水上雅丹 景区内,来自杭州的徐阿姨和记者 分享喜悦。

茫崖翡翠湖位于尕斯湖的东部边缘,是一个富饶而美丽的人工盐湖。盐湖于2020年对外开放,总面积约26平方公里,景区内观赏路线为顺时针环湖行,全程观光路线7.5公里,途中设有网红桥打卡点、T型盐道打卡点等多个绝佳拍摄点。

目前,景区面向所有游客免门票,只收取车辆费20元/辆。特别提醒,大家可以着颜色亮丽的衣服

来拍照打卡,更加容易出旅游大片,景区门口也有衣服租借。

都兰湖国家湿地公园位于海西州乌兰县铜普镇和柯柯镇境内,地处柴达木盆地东北边缘,距县城15公里。境内有都兰河、赛什克河两大河流,水源充足,牧草丰盛,平均海拔2973米,是很多迁徙鸟类理想的栖息地。

据了解,公园内植物种类有86种,动物种类有87种,其中鸟类63种。因为湿地重要的生态价值,都兰湖湿地公园是当地人重点保护区域,并将其打造成集湿地保护与修复、湿地文化展示、科普宣教、科研监测、湿地休闲观光为一体的城郊旅游胜地。

大美海西欢迎大家来打卡,你一定能在这里发现不一样的西北风光。

#### \_/ 暖心贴士 /

- 1. 海西州内昼夜温差大,游客 尤其是老年游客前往景区需要注意 保暖御寒,及时添加衣物。
- 2. 大多处景点都适合在晴天前 往游玩,更容易出片,一定记得注意 防晒,帽子、墨镜必不可少。
- 3. 拍照时尽量身着鲜艳颜色的衣服,试着备上红丝巾,会有意想不到的效果。
- 4. 老年游客尤其要注意高原 反应,身体不适时及时就医。

# 杭州这座宝藏小岛开放

本报讯(记者 徐雨阳)近日, 封闭施工5年之久的压湖山岛正式

在杭州湘湖众多小岛中,压湖山岛可以说是一枝独秀、备受瞩目。压湖山岛坐落于湘湖湖心,全岛面积220亩,是湘湖的第二大岛,不仅是湘湖八景之一"湖心云影"的最佳观赏处,也是世界旅游博览馆所在地。

压湖山岛生态环境优美,绿意 盎然,"花样"繁多,仅记录在册的 植物就有93种,包括腊梅、海棠、樱 花、鸢尾等花,随时令次第开放,一 年四季都能感受鸟语花香。压湖 山山体不高,十分适合老年朋友登 山游览,无论从湖畔远观还是上岛 游玩都各具趣味。

压湖山岛还有一条环山步道,

沿途风光美如画。初夏时节,老年 朋友们不管是岛内漫游还是环岛 骑行,都是非凡体验。

除了欣赏植被风光,来压湖山岛观赏落日也是极好的。夕阳缱绻,映满湖面,岛上每个角度捕捉到的夕阳,都有不一样的美好,摄影发烧友一定会爱上这里。

世界旅游联盟总部暨世界旅游博览馆,也坐落在压湖山岛上。 作为全球首个以旅游为主题的综合性博览馆,建筑风格融入宋韵美 学,一片白墙黛瓦的中式建筑在压 山湖岛携美而起。据了解,世界旅游博览馆总建筑面积为39393平方米,集会议、展览、商业、演绎、餐饮于一休

可以预计全面开放后,博览馆 不仅有足够的分量成为湘湖的新 地标,更是向全球展示国家旅游形 象的重量级平台,是一扇对外开放 交流的世界窗口。

上岛游玩须提前预约,预约方式很简单,进入"世界旅游博览馆"公众号点击菜单栏,即可免费预约登记。



### 杭州临平公园 绣球花成网红

近日,杭州临平公园的绣球花成了网红,100余种绣球花,约2万平方米种植面种,坡地上的绣球花似溪流、似花海,在高大乔木林中十分壮观。

如此别具一格的绣球花观赏地,是如何营造出来的?据杭州市园林文物局园林绿化处原二级调研员樊丽娟介绍,近年来,杭州市园林文物局倡导美化彩化城市,公园城市绿地里尽量多种一些开花的植物,这也是迎亚运营造环境氛围的一项内容。绣球花开花时间较长,5月中下旬是始花期,盛花期一般在6月初,一直延续到7月初。有一些品种可以二次开花,无尽夏、圆锥绣球在9月中下旬开花,在亚运期间也会绽放它们的美丽。

临平区临平公园管理服务中心副主任徐颖介绍,临平公园从2018年开始种植绣球花,在建的时候充分因地制宜,保留了山上的大乔木,对中下层植物进行了林相改造,形成了以绣球为主题的花海。 据潮新闻

### 宁波即将开通 济州岛直飞航线

6月21日起,春秋航空将重启宁波往返济州岛国际航线,初期每天1班。这也是继泰国曼谷和日本东京之后,第3条宣布在宁波机场恢复"天天班"的国际航线。

该航班采用空客 A320 机型执飞,航班时刻为:9C8625 航班 18:45 从宁波机场起飞,当地时间21:35到达济州机场;9C8626 航班当地时间22:35 从济州机场起飞,23:05 到达宁波机场。

目前,该航班机票已通过航司 官网发售,开航初期宁波飞济州最 低200元,济州飞宁波最低199元, 票价不含税费。

6月21日起,杭州也将恢复直飞济州岛的航班,不过相比于宁波, 6月底之前往返最低含税1999元, 首航当天往返票价更是达到2999元,比宁波要高出不少,如果出行客人对票价敏感,不妨选择从宁波出行。据潮新闻